

«Τυχαίο μαχαίρωμα» έξω από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Hurstville

Σύμφωνα με τους ερευνητές αστυνομικούς, ένας μεσήλικας μαχαιρώθηκε έξω από έναν σιδηροδρομικό σταθμό του Σίδνεϊ από έναν 29χρονο σε μια «τυχαία» επίθεση το Σαββατοκύριακο.

Στον Brian Lee απαγγέλθηκαν κατηγορίες για δολοφονία, αφού περαστικοί εντόπισαν το θύμα –τον 56χρονο Klaus Petr– κοντά στον σιδηροδρομικό σταθμό του Hurstville το πρωί του Σαββάτου.

Η αστυνομία λέει ότι το θύμα υπέστη «σοβα-

ρούς τραυματισμούς». Κατά τη σύλληψη του Lee λιγότερο από 30 λεπτά μετά την επίθεση, κατασχέθηκε ένα «αιχμηρό όπλο».

Ο Lee ζει στην οδό Patrick βόρεια του σιδηροδρομικού σταθμού. Η αστυνομία ισχυρίζεται ότι ο κ. Petr σκοτώθηκε λίγο μετά τις 6 το πρωί σε ένα μικρό πάρκο κοντά στον σταθμό. Βρέθηκε κοντά στην είσοδο του σταθμού από ανθρώπους που ασχολούνταν με το tai chi στο κοντινό πάρκο. Είναι πιθανό, όταν συνέβη η επίθεση, να καθόταν στο πάρκο διαβάζοντας τη Βίβλο.

Ο Lee συνελήφθη μετά από πληροφόρηση που προήλθε από το κοινό, και όπως γίνεται κατανοητό αυτός που ενημέρωσε τις αρχές ήταν ο αδερφός του. Ένας εκπρόσωπος της αστυνομίας της NNO δήλωσε ότι οι ντετέκτιβ δεν πιστεύουν ότι ο Lee γνώριζε το θύμα. «Φαίνεται πως ήταν τυχαίο» είπε.

Ο Lee κατηγορήθηκε για δολοφονία την Κυριακή, αλλά δεν κλήθηκε να παρευρεθεί όταν η υπόθεσή του αναφέρθηκε σύντομα στο τοπικό δικαστήριο της Parramatta. Θα εμφανιστεί στη δικαστική αίθουσα τον Μάρτιο.



Η Αλίκη στη Χώρα των Θαυμάτων: Μαγεία από άμμο στο Blacktown

Η κλασική ιστορία της Αλίκης στη Χώρα των Θαυμάτων ζωντανεύει με μια σειρά από γλυπτά φτιαγμένα από άμμο που εκτίθενται στο Blacktown στο δυτικό Σίδνεϊ – χαρίζοντας χαμόγελα τόσο μεγάλα όσο της γάτας του Cheshire, καθώς τα πλήθη συρρέουν για να δουν αυτά τα εντυπωσιακά έργα τέχνης.

Οι μεγάλης κλίμακας σκηνές μερικών από τις πιο αξέχαστες στιγμές της Αλίκης, όπως το πάρτι για τοάι του Καπελά, δημιουργήθηκαν με περισσότερους από 250 τόνους άμμου που μεταφέρθηκαν εκεί από ένα τοπικό λατομείο. Για να επιτευχθεί αυτό το μέγεθος, εργάστηκαν επαγγελματίες γλύπτες άμμου από την Αυστραλία και το εξωτερικό για 10 ημέρες μέσα σε καυτή ζέση αλλά και κάτω από λίγη βροχή.

Ο Αμερικανός γλύπτης Dan Belcher εργάζεται επαγγελματικά εδώ και 25 χρόνια, αφού πρώτα σπούδασε αρχιτεκτονική. «Αν θες να βγάζεις τα προς το ζην φτιάχνοντας γλυπτά από άμμο, θα πρέπει να συνηθίσεις στην ιδέα της προσωρινότητας» είπε. «Έτσι, αν δεν απολαμβάνεις την ίδια τη διαδικασία, δεν πρόκειται να περάσεις καλά».

Ο Peter Redmond, από τη Βικτώρια,

δήλωσε ότι αγάπησε τη γλυπτική όταν τον έφερε σε επαφή μαζί της ένας συνάδελφός του.

«Είναι σπουδαία ενασχόληση – γενικά είναι ηλιόλουστη, είναι ζεστή, μπορείς να μιλάς με ανθρώπους, ταξιδεύεις και κάνεις πάντα κάτι διαφορετικό, έτσι από την άποψη του επαγγέλματος είναι εκπληκτική δουλειά» είπε.

Τα έργα κατασκευάζονται από την κορυφή προς τα κάτω, σκαλισμένα σε συμπαγή, συμπιεσμένα «τούβλα» από άμμο. Αφού ολοκληρωθούν, τα ψεκάζουν με ένα βιοδιασπώμενο στεγνωτικό που τα βοηθά να αντέχουν τα πάντα εκτός από τις πιο έντονες βροχοπτώσεις.

Η Christina Mija, από το Blue Mountains, εκπαιδεύτηκε αρχικά ως σχεδιάστρια μόδας και τώρα μοιράζει τον χρόνο της ανάμεσα στη δημιουργία γλυπτών άμμου και στη δική της σειρά κοσμημάτων.

«Είναι πολύ ικανοποιητικό να δουλεύεις τρισδιάστατα και μερικές φορές πρέπει να χρησιμοποιήσεις κάποια τρικ για να δημιουργήσεις τη σωστή εντύπωση, επειδή η άμμος δεν σου επιτρέπει τα πάντα» είπε. «Και μόνο που δημιουργείς την ψευδαίσθηση, είναι ωραίο».

ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΟΙ ΕΝΟΙΚΟΙ ΖΗΤΟΥΝ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ

Ζητούνται εθελοντές επισκέπτες για να κρατήσουν συντροφιά σε μοναχικούς ηλικιωμένους που ζουν στα εσω-δυτικά προάστια (Inner West Suburbs). Οι εθελοντές θα απασχολούνται μόνο δύο (2) ώρες το δεκαπενθήμερο.

Παρέχεται συνεχής εκπαίδευση και υποστήριξη.

Θα προτιμηθούν εθελοντές που γνωρίζουν Αγγλικά και Ελληνικά.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο Canterbury Earlwood Caring Association τηλ. 9559 4013 (Τρίτη/Τετάρτη) και ζητήστε την Μαργαρίτα



Διδασκαλία Αγγλικών, Μαθηματικών & Ελληνικών

για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου, όλων των επιπέδων.

ACADEMIA A+

Η ACADEMIA προσφέρει όχι μόνο τη γνώση που θα χρειαστεί ο κάθε μαθητής ή μαθήτρια στα Αγγλικά, Μαθηματικά και Ελληνικά αλλά και θα εξηγηθεί ο τρόπος με απλά λόγια και πολλά παραδείγματα ώστε τα παιδιά μας να έχουν πλήρη κατανόηση γι' αυτό που διδάσκονται ώστε να αισθάνονται αυτά καλά και εμείς καλύτερα.

Είμαστε εδώ για να βοηθήσουμε και να δώσουμε αυτό το κάτι παραπάνω που θα κάνει το διάβασμα όχι μια αγγαρεία και ρουτίνα αλλά ένα συναρπαστικό ταξίδι μέσα στη γνώση.

Προσφέρουμε: για όλες τις τάξεις Δημοτικού και Γυμνασίου

- Ενισχυτική διδασκαλία Αγγλικών, Γραμματικής, Λεξιλογίου και όλων των ειδών Εκθέσεων που απαιτεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

- Ενισχυτική διδασκαλία Μαθηματικών όλων των επιπέδων.

- Μαθήματα Ελληνικών από αρχάριους μέχρι και Πανεπιστημιακού επιπέδου. Για τα παιδιά που ξεκινάνε τα Ελληνικά τους ως δεύτερη γλώσσα, εστιάζουμε στον προφορικό λόγο, στη Γραφή και Ανάγνωση αλλά και στη γνώση που μεταδίδεται μέσα από τον Αρχαίο Ελληνικό Πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής Επανάστασης ώστε να γνωρίζουν και να μάθουν την ταυτότητα για την υπερήφανη καταγωγή τους.

- Για όλες τις τάξεις προετοιμάζουμε τους μαθητές για το NAPLAN (English and Maths). Με μια προσεκτική και συντηρητική προσέγγιση ώστε τα παιδιά να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν τις ανάγκες της εξέτασης με όσο το δυνατό καλύτερο αποτέλεσμα.

- Ενημέρωση γονέων για την πρόοδο των μαθητών.

Για πληροφορίες και εγγραφές τηλεφωνήστε

0416 609 265 και ζητήστε τον κ. Κώστα